

周口安钢产能置换项目9月底开工

本报讯(记者李莉)5月20日,郑合高铁、周口安钢产能置换项目现场推进会在沈丘召开。市委常委、常务副市长吉建军,副市长胡军出席会议。

会前,部分与会人员统一由郑合高铁周口东站乘车至沈丘北站,沿途察看环保安拆拆迁现场,并听取沿线县市区政府、管委会关于环保安拆拆迁情况和高铁片区建设情况汇报,研究解决问题。会议要求,要按政策要求,把握政策界线,在规定的时间内完成环保安拆拆迁任务,并尽职尽责,完善工作,不留后遗症。国土、规划、建设等相关部门要抓

紧完善工程建设相关手续,保证项目合法合规。各县市区配套高铁站房建设要坚持高标准、高质量、高品质,彰显文化气质内涵,展示周口城市形象。

周口安钢产能置换项目选址拟定在沈丘县产业集聚区南园区东南部,位于石槽集乡境内。会议要求,各级各部门要有抢抓机遇意识,按照国家产业政策规定,以“放管服”改革,100天完成项目全流程审批为抓手,夯实责任,加快各项手续办理。要坚持联合办公、有序衔接、依法合规、高效推进,确保9月底项目开工建设。①6

棚改征迁和重点项目建设表现抢眼

本报讯(记者张劲松)5月20日,副市长路云到市城乡一体化示范区(以下简称示范区)调研棚户区(城中村)改造征迁和重点项目建设情况。调研过程中,路云盛赞示范区工作真“给力”。

当日上午,路云在示范区有关负责同志的陪同下,来到文昌办事处陈滩社区、搬口办事处王祖庙及搬口行政村征迁现场走访调研棚改征迁情况,认真听取示范区有关负责同志的工作汇报。当看到陈滩社区只用一周时间就腾空了全部千余户征迁房屋,王祖庙行政村881处房屋7天就完成征迁任务时,路云盛赞示范区棚改征迁工作真“给力”。记者了解到,示范区此次棚改征迁工作

启动才10天,全部4940处房屋只用一周时间就已经腾空,部分房屋已经拆除,征迁工作势如破竹。

调研中,路云要求,一要严格按照征迁工作环保要求和标准,严格落实防控措施。二要做好拆迁垃圾的覆盖及清运工作。三要做好群众的安置特别是困难群众的安置工作。调研中,路云还和征迁群众亲切交谈,并询问他们征迁工作中遇到的困难和问题。

当日上午,路云还来到圣桦城市综合体等重点项目施工现场调研项目建设情况,中途听取了该区污水处理厂建设项目相关负责同志关于施工进度的汇报。①6

精准施策打好污染防治攻坚战

本报讯(记者张艳丽)5月20日上午,省生态环境厅副厅长王朝军带领省厅相关处室人员组成的工作队,来到周口调研指导我市污染防治攻坚战工作,并召开县市区污染防治攻坚战工作座谈会,了解基层污染防治工作情况和实际困难。

王朝军通报了全省当前污染防治攻坚战工作形势,并分析了周口市污染防治攻坚战工作形势。他指出,周口市各级领导干部高度重视污染防治攻坚战工作,形成各部门联动机制,加大资金投入,强化措施,污染防治工作取得了一定成效,但形势依然严峻。周口市污染防治攻坚战工作的重点在中心城区,中心城区的污染

防治攻坚战的重点是扬尘治理。

王朝军要求,要精准施策,按照控尘、控煤、控排、控车、控油、控烧“六控”要求,特别是针对扬尘源、移动源、餐饮油烟源等突出问题,找准源头、靶向治理、精细管理,彻底消除各种污染“死角”“盲区”。各县市区也丝毫不能放松,要形成工作联动机制,合力打出污染防治攻坚战“组合拳”,共同推进区域生态环境质量持续改善。

我市各县市区分管生态环境工作的副市长、区长、生态环境(分)局局长参加了座谈会,汇报了本辖区污染防治工作开展情况,提出了意见和建议。①6

市住房公积金管理中心:

深化“放管服”改革 创新“互联网+公积金服务”新模式



本报讯 今年以来,市住房公积金管理中心持续深化“放管服”改革,强力推进政务服务“一网通办”,全面提升公积金智能服务水平,开启实体大厅“互联网+一窗受理、集成服务”的新模式,将传统的服务模式升级打造为“互联网+公积金服务”的“线上+线下”服务新窗口(如图)。大厅每个窗口配备内外工作人员,分别进行“线上”引导办证、“线下”兜底办理,积极将“最多跑一趟”的“线下办”转变为“一趟也不跑”的“线上办”,实现一次“线上”注册永远“一趟不跑”,服务大厅实体窗口成倍减少,“线上”办结率和窗口离柜率数倍提高。

同时,市住房公积金管理中心将市公积金综合服务平台融入“政务服务网”,充分发挥各渠道优势,多点“开花”结“硕果”。12329公积金热线服务通过官方微信公众号推出无人值守“智能客服”,实现“7×24小时”不间断政策咨询,“线上+线下”服务无缝衔接,让群众真切切实感受到办理公积金业务“像网购一样方便”。

目前,周口公积金30个服务事项均实现政务服务网“一网通办”,25项业务实现“线上”办结。2019年以来,市住房公积金综合服务平台月访问量突破400万人次,日均访问最高峰值突破30万人次,仅4月份市住房公积金综合服务平台各种渠道“零跑腿”业务受理量高达249.15万人次,占业务受理总数的97.79%。①6 (李欣)

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市

川汇区:最高点定位 全方位保证“创卫”工作落实

本报讯(记者刘彦章)5月20日下午,在周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上,川汇区区委书记李宗喜作表态发言。他表示,自市委、市政府部署“创卫”攻坚工作以来,川汇区作为“创卫”主战场,做了一些工作,但对照“创卫”大考的标和表,无论是答题速度或是质量,都有很大差距。为交上一份满意的答卷,不负人民期盼和组织重托,下一步将做好以下工作:

一是最高点定位工作。把“创卫”作为当前和今后一个时期的首要任

务、一号工程,记于心、抓于手,见于行、落于地。

二是最真诚的态度对待问题整改。对省反馈、市下发、媒体通报的960个问题,在原来整改的基础上,5天内全部高标准整改到位;对区十个督导组每天暗访发现的问题,及时整改。同时,举一反三,除九大专项工作督导问题之外,不存侥幸,全区全覆盖彻底整治,以已经引入的两家市场化公司为平台,建立“门前三包”、老旧小区、城乡接合部治理长效机制,使“创卫”成

果持续,群众永远喜悦。

三是最深程度地发动群众。继5月19日开展人大代表、政协委员、知名企业联系万名职工共创共建活动之后,本周还将开展万名志愿者、万名共产党员、万名中小學生参加的“四万”共创共建活动。同时,深入开展每三天一次的商户红旗评选悬挂,每月一次的卫生文明社区、文明楼院、文明住户评选活动,落实“门前三包”责任制,大打人民战争、突击战、持久战,最大限度地燃起社会各界

的“创卫”激情,最大限度地把每一位市民的文明行为转变为自觉坚守,让卫生文明永驻周口城。

四是最大限度地保障“创卫”。拿出过往整治“两违”和棚改时的劲头,坚持每日早七点晨会,研究部署工作;采取真抓实干、落实工作;财政除必要支出外,全力保障“创卫”资金。用纪律面前无贵贱、无轻重的铁面无私实施追责问责,全方位保证“创卫”工作落实不落空,得分不扣分,向市委、市政府交上一份满意的答卷。②6

示范区:痛下决心 不惜一切 坚决打赢“创卫”攻坚战

本报讯(记者张劲松)5月20日下午,市城乡一体化示范区(以下简称示范区)党委书记闫立超在周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上作表态发言。他表示,创建国家卫生城市已经到了决战决胜的关键阶段,示范区作为“创卫”工作新区主战场,责任重大,义不容辞。闫立超代表示范区郑重表态:坚决执行市委、市政府决策部署,痛下决心,不惜一切,坚决打赢“创卫”攻坚战。

第一,围绕重点,综合施策抓提升。把罗庄农贸市场的174家商铺全部拆除,实现从农贸市场向综合商场

转变;对嵩山路、庆丰路两条商业街实施综合整治,设置隔离桩1300个、隔离栏2400米,施划停车位600个;对背街小巷胜利街实施升级改造;对周口公园、周口幼师等门前的非法夜市,坚决予以取缔,从而有效解决重点部位脏乱差突出问题。

第二,突破难点,标本兼治抓提升。针对搬口大街、陈滩、郭埠口、王祖庙、大张等行政村脏乱差严重,“创卫”达标难度大等情况,示范区痛下决心,在时间紧迫的情况下,对这些行政村实施整村拆除,共需拆除4299户156万平方米,月底之前全部完成征迁

任务。

第三,打造亮点,示范引领抓提升。投资600万元对府苑街、府汇街进行高标准改造,投资2100万元对文昌大道、周口大道、综合服务功能区周边的街头游园、公厕进行升级改造,投资280万元规划建设2个公共停车场。组建3600多人的示范区创建国家卫生城市志愿者服务队,义务承担起宣传创建、参与创建、服务创建的社会责任;设置“创卫”宣传栏850处、“创卫”宣传版面1800块,营造起“创卫”为民、“创卫”惠民、人人“创卫”、“创卫”成果大家共享的浓厚氛围,最大限度

地提升市民的获得感和满意度。

第四,紧扣节点,挂图作战抓提升。以攻坚战为契机,排出“施工表”,画出“路线图”,明确每一个阶段、每一周、每一天的工作重点,挂图式作战,台账式管理,一步一个脚印,推进“创卫”工作全面提升。举一反三,对标对表,逐一解决,逐项消号,以整改的实际成效检验“创卫”的实际成果,确保示范区一次性通过“创卫”验收。

示范区将以时不我待的紧迫感和只争朝夕的拼搏精神,自我加压、砥砺奋进,坚决打好、打赢“创卫”攻坚战,决不辜负全市人民的殷切期望!②6

开发区:全区动员 发起总攻 全力打赢“创卫”攻坚战

本报讯(记者王泉林)5月20日,周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会召开。开发区党委书记王文峰作表态发言。他表示,“创卫”进入冲刺攻坚阶段,开发区将按照此次市委、市政府的部署,动员全区干部群众,投入决战,发起总攻,全力打赢“创卫”攻坚战。

全民大动员,一门心思搞“创卫”。开发区将以评选“卫生家庭”“创卫”示范街“示范社区”“文明商户”“不文明

商户”“文明单位”等为载体,传播“创卫”好声音,激发“创卫”精气神,动员全区机关、学校、社区楼院、企事业单位,立即行动,全员参与,尽锐出击,以超常规的力度、速度、措施,聚焦重点,抓住关键,精准发力,综合施策,坚决做到问题不解决不放过、整改不到位不撒手,一点一滴抓整治,全力以赴搞“创卫”。

标准大提升,确保“创卫”得高分。开发区将对照“创卫”标准,查漏补缺,

逐个部位过筛子,做到“严”;细化措施,一项一项抓落实,做到“细”;整改问题立说立行,做到“快”;统筹结合,全面准备,深化具体抓落实,做到“实”,以奋斗到底的决心、坚如磐石的信心、扎实有效的工作,确保“创卫”取得好成绩。

作风大转变,督查问责强保障。开发区将压实责任体系,理清责任链条,激发“创卫”热情,高质量、高效率完成整治任务,做到不获全胜不收兵。强化

执纪问责,凡是标准不高、落实不力、成效不好的,坚决通报批评;凡是给“创卫”丢分抹黑的,坚决追责问责。

王文峰说,每个梦想的背后都是恒久的坚持,每个成功的脚下都是无数的汗水。开发区一定按照市委、市政府的部署和要求,闻令而动、雷厉风行、对标对表、持续发力,打一场“创卫”攻坚漂亮仗,以优异成绩向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。②6

周口港区:举全区之力 打赢“创卫”攻坚战

本报讯(记者宋风 通讯员黄云彩)在周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上,周口港口物流产业集聚区(以下简称周口港区)党委书记孙红伟作表态发言,全市“创卫”工作已经到了滚石上山、爬坡过坎的冲刺阶段,周口港区党委、管委会坚决拥护市委、市政府“创卫”工作战略部署,坚定信心、下定决心,重立“军令状”,再吹“冲锋号”,举全区之力,投入到创建国家卫生城市工作中去。

一是认识再提高,部署再精细。坚

决克服麻痹思想,树牢必胜信心。瞄准“创卫”目标,迎难而上、知难而进,不拖后腿、不推责任,变压力为动力,把责任当机遇,以铁的决心当好“创卫”主力军,以铁的手腕打好“创卫”主动战,以铁的纪律守好“创卫”主阵地,全区总动员、千群齐上阵,坚决彻底打赢“创卫”攻坚战。

二是目标再明确,标准再严格。做到所有参战人员人人学标准、懂标准,严格执行标准,推进“创卫”工作目标再明确、思路再完善、措施再具体;做到分

类指导更精准、典型引领更有力、制度机制更常态;做到推动工作再部署、再提速,责任落地再强化、再抓牢;做到队伍不散、力度不减、推动不断。

三是重点再突出,推进再加强。破解瓶颈、加强投入、对标对表,重点任务再交办,重点问题再排查,重点工作再推进,确保垃圾清零、早厕清零、废品收购站清零等工作不反弹,巩固清零成果。统筹推进“创卫”、“创园”、环保攻坚、百城建设提质工程、“六村共建”等各项工

范“创卫”工作各项督导督查制度,坚决防止问题反弹。围绕主体责任逐级督查、对照任务清单精准督查、聚焦突出问题重点督查、针对易反弹问题反复督查,促进“创卫”工作从根本上形成推进的高压态势,并取得压倒性胜利。

最后,孙红伟表示,面对压力、责任和挑战,周口港区党委、管委会有决心、有信心按照市委、市政府“创卫”工作要求,坚决完成“创卫”工作各项目标任务,确保在全市创建国家卫生城市中不失分。②6

市公安局:全警动员 主动作为 始终保持最佳战斗状态

本报讯(记者王艳)“市公安局全体民警将坚决贯彻执行誓师大会部署要求,做到思想高度重视、精力高度集中、工作高度负责,从严从实抓好工作推进,坚决打赢创建国家卫生城市决胜仗。”在5月20日下午召开的周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上,市公安局党委副书记、常务副局长刘祥东代表市公安局作表态发言。

一、要全警动员,誓打一场决战决胜

攻坚战。牢固树立“一点代表全市、一分决定成败、一失导致万无”的责任感和紧迫感,举全警之力、集全警之智,大打一场集中攻坚战。对中心城区交通秩序整治工作实行市局党委委员和

局直单位包段、交通管理支队包面、城区分局包片,领导和民警直属大队捆绑作业、同奖同罚,按照“抢先一拍、快走一步、测评不丢分”的要求,明确责任,落实到人,以精细实的工作作风和超常规的工作措施集中开展专项整治。

二、围绕治“堵”和治“乱”,主动作为,誓打一场决战决胜攻坚战。针对每个交通路口、每条道路、每个网格区域存在的交通乱象,精准发力、主动作为,综合施策、严管严治,坚决打赢交通秩序整治攻坚战。重点加大对机动车违章停车、违规行驶、非机动车走快车道、行人逆行、闯红灯等交通违法行为

为的管理和处罚力度;围绕中心城区划定三轮车禁限行区域,严查违反禁行管理现行规定,提升城市文明形象;科学设置停车场、施划停车线和标志标线、增强交通安全基础设施建设,确保行车安全、行人安全、道路畅通、秩序井然。

三、严格问责,誓打一场决战决胜质效战。建立健全一级抓一级、一级对一级负责的创建责任体系,制定“明白卡”,列出岗位清单,确保每一个部门、每一个岗位、每一名民警都明确应完成的任务、应达到的标准、应实现的目标、应承担的责任,确保不放过任何一个可能导致测评丢分的隐

患、不遗留任何一处可能产生问题的环节。届时,对创建工作成绩突出的单位和个人,坚决表彰奖励;对措施不力、行动迟缓、影响全市创建工作整体效果、整体进度的责任单位和人员,按照“谁牵头谁负责,谁主管谁负责,谁失分谁负责”的原则,一律从严追究相应责任。

“市公安局将以背水一战、志在必得的坚强决心,不折不扣贯彻落实市委、市政府的决策部署,始终保持最佳战斗状态,最实工作作风,攻坚克难、强势推进,以‘创卫’成果的优异成绩向市委、市政府交上一份满意答卷!”刘祥东坚定地表示。②6

化管理和处罚力度;围绕中心城区划定三轮车禁限行区域,严查违反禁行管理现行规定,提升城市文明形象;科学设置停车场、施划停车线和标志标线、增强交通安全基础设施建设,确保行车安全、行人安全、道路畅通、秩序井然。

三、严格问责,誓打一场决战决胜质效战。建立健全一级抓一级、一级对一级负责的创建责任体系,制定“明白卡”,列出岗位清单,确保每一个部门、每一个岗位、每一名民警都明确应完成的任务、应达到的标准、应实现的目标、应承担的责任,确保不放过任何一个可能导致测评丢分的隐

患、不遗留任何一处可能产生问题的环节。届时,对创建工作成绩突出的单位和个人,坚决表彰奖励;对措施不力、行动迟缓、影响全市创建工作整体效果、整体进度的责任单位和人员,按照“谁牵头谁负责,谁主管谁负责,谁失分谁负责”的原则,一律从严追究相应责任。

“市公安局将以背水一战、志在必得的坚强决心,不折不扣贯彻落实市委、市政府的决策部署,始终保持最佳战斗状态,最实工作作风,攻坚克难、强势推进,以‘创卫’成果的优异成绩向市委、市政府交上一份满意答卷!”刘祥东坚定地表示。②6

市城管局:不负重托 全力以赴 坚决完成“创卫”各项目标任务

本报讯(记者刘昂)5月20日下午,在周口市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上,市城管局党组书记、局长程俊华作表态发言。他表示,市城管局坚决落实市委、市政府的部署和要求,以破釜沉舟的决心和态度,以高度清醒的政治自觉、坚定有力的整治措施、雷厉风行的工作作风,坚决打好打赢创建国家卫生城市攻坚战。

一是坚定立场,提高站位。市城管局将进一步统一思想、凝聚力量,把“创卫”迎检工作作为当前的头等大事,号召全系统扛牢责任,勇挑重担,

主动作为,当好城市环境卫生秩序治理的“尖兵利刃”,集全系统之智、聚全系统之力,全员出战,一点一滴真整改,一条一项真整改。

二是针对标补缺,全面攻坚。市城管局将紧紧围绕市容环境秩序专项整治和背街小巷综合整治等重点任务,针对摊贩乱摆、棚架乱搭、广告乱设、垃圾乱倒、线路乱扯、油烟乱排等“十乱”问题,进行一次拉网式排查,揪住薄弱点、盯住失分项,形成整改清单,任务再细化,责任再夯实,高质量、高效率完成整治任务。局领导班子全体上阵,靠前指挥,真正做到“领导指挥

在一线、执法管理在一线、问题解决在一线”,开展连续式、高强度的集中专项整治,确保当天发现问题当天全部整改到位。

三是强化巩固,坚持长效。为巩固保持前期治理成果,市城管局坚持“谁主管、谁负责”“条块结合、属地管理”的原则,划定责任区、耕好责任田,针对城管执法、市容管理、卫生清扫保洁等,严格落实好“定区域、定人员、定标准、定责任、定奖惩”的“五定”管理措施,认真落实沿街单位、门店“门前三包”责任制,特别是督促机关单位以身作

则,做好表率,形成“动态化、网格

化、全覆盖”的城市管理工作机制,坚决杜绝整治过的问题反弹回潮。

四是强化督办,提质增效。为确保我市“创卫”达标,市城管局将成立督查工作专班,市、区整体联动,全系统各级领导既是指挥员,又是战斗员,更是监督员,以问题为导向,紧盯早中晚时间段,紧盯背街小巷,紧盯城乡接合部,紧盯死角隐蔽处,全天候督查,发现问题,现场督促整改、跟踪问效,直至问题彻底整改到位,对工作不力、措施不实、效果不佳,不作为、慢作为的单位和人员,坚决予以追责问责。②6

在一线、执法管理在一线、问题解决在一线”,开展连续式、高强度的集中专项整治,确保当天发现问题当天全部整改到位。

三是强化巩固,坚持长效。为巩固保持前期治理成果,市城管局坚持“谁主管、谁负责”“条块结合、属地管理”的原则,划定责任区、耕好责任田,针对城管执法、市容管理、卫生清扫保洁等,严格落实好“定区域、定人员、定标准、定责任、定奖惩”的“五定”管理措施,认真落实沿街单位、门店“门前三包”责任制,特别是督促机关单位以身作

则,做好表率,形成“动态化、网格

化、全覆盖”的城市管理工作机制,坚决杜绝整治过的问题反弹回潮。

四是强化督办,提质增效。为确保我市“创卫”达标,市城管局将成立督查工作专班,市、区整体联动,全系统各级领导既是指挥员,又是战斗员,更是监督员,以问题为导向,紧盯早中晚时间段,紧盯背街小巷,紧盯城乡接合部,紧盯死角隐蔽处,全天候督查,发现问题,现场督促整改、跟踪问效,直至问题彻底整改到位,对工作不力、措施不实、效果不佳,不作为、慢作为的单位和人员,坚决予以追责问责。②6